
Η φτώχεια και ο πόλεμος δεν θα είναι το μέλλον μας!

Αντιπολεμικός Διεθνιστικός Συντονισμός

Ο πόλεμος στην Ουκρανία όχι μόνο δεν οδηγείται σε ύφεση αλλά κλιμακώνεται εξαιρετικά επικίνδυνα. Το
πολλαπλό σαμποτάζ στους ρωσο-γερμανικούς αγωγούς φυσικού αερίου δείχνει πως οι εμπλεκόμενες
δυνάμεις χρησιμοποιούν όλα τα «όπλα» που έχουν στην διάθεσή τους για να επικρατήσουν στη
σύγκρουση, που τείνει να ξεφύγει από κάθε όριο. ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ παρέχουν τεράστια υποστήριξη στην
Ουκρανία, η οποία θέτει ως στόχο την ήττα της Ρωσίας και την επανακατάκτηση όλων των περιοχών, και
της Κριμαίας. Η Ρωσία προχώρησε σε προσάρτηση των περιοχών που έχουν καταλάβει τα ρωσικά
στρατεύματα, μετά από δημοψηφίσματα παρωδία και απειλεί με το «δικαίωμα» να χρησιμοποιήσει ακόμα
και πυρηνικά όπλα για να τα προστατεύσει! Προετοιμάζεται για μακρόχρονη στρατιωτική σύγκρουση,
καλώντας στα όπλα 300.000 εφέδρους και καταστέλλοντας όσους αντιτίθενται στην εισβολή στην
Ουκρανία.

Η νεολαία, οι εργαζόμενοι, τα φτωχά λαϊκά στρώματα της Ουκρανίας και της Ρωσίας γίνονται κρέας για
τα κανόνια και τους πυραύλους των πολεμικών μηχανών της Δύσης/Ουκρανίας και της Ρωσίας κατά
εκατοντάδες χιλιάδες.

ΕΕ, ΝΑΤΟ και κυβέρνηση κάνουν πόλεμο με την Ρωσία

«Η Ευρώπη και οι αξίες της θα επικρατήσουν» είπε η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ούρσουλα φον
ντε Λάιεν, ανεβάζοντας τους τόνους απέναντι στη Ρωσία. Η ΕΕ, οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ κλιμακώνουν όχι
μόνο την πολεμική ρητορεία, αλλά έχουν ήδη στείλει στρατιωτικό εξοπλισμό αξίας 25 δισ. στην Ουκρανία
και ωθούν αδιάκοπα και απροκάλυπτα σε κλιμάκωση του πολέμου. Δεν ενδιαφέρονται φυσικά για την
εδαφική ακεραιότητα και την ελευθερία των Ουκρανών (το έχουν αποδείξει από τη Γιουγκοσλαβία μέχρι
το Ιράκ, την Ελλάδα και τη Λατινική Αμερική), αλλά για να νικήσουν τους ανταγωνιστές τους, τη Ρωσία
και την Κίνα, αξιοποιώντας μάλιστα μαζί με το ουκρανικό κράτος και ναζιστικές δυνάμεις.

Στην πρώτη γραμμή των «κομάντο» του ΝΑΤΟ και της ΕΕ ο Κ. Μητσοτάκης, που ξεκάθαρα δήλωσε από τις
ΗΠΑ πως «διεξάγουμε πόλεμο εναντίον της Ρωσίας»! Πρόκειται για μια δήλωση προκλητική,
αποκαλυπτική και άκρως επικίνδυνη. Προκλητική, γιατί η Ελλάδα δεν έχει κηρύξει τον πόλεμο στη Ρωσία
(ούτε το ανάποδο), αλλά και αποκαλυπτική ταυτόχρονα γιατί φωτίζει την ουσιαστική εμπλοκή της
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Ελλάδας στον πόλεμο στην Ουκρανία και στα σχέδια του ΝΑΤΟ: Αποστολή όπλων, προγεφύρωμα
Αλεξανδρούπολης για την μεταφορά ΝΑΤΟϊκών δυνάμεων, αμερικανικές βάσεις, πτήσεις ελληνικών
κατασκοπευτικών αεροπλάνων, συμμετοχή πολεμικών σκαφών σε ΝΑΤΟϊκές αποστολές κλπ. Και είναι,
βέβαια, και άκρως επικίνδυνη, διότι μετατρέπει την Ελλάδα σε στόχο ρωσικών αντιποίνων.

ΕΕ και κυβέρνηση κήρυξαν τον πόλεμο στους λαούς!

Μαζί με τον πόλεμο στην Ουκρανία κλιμακώνεται και ο «κοινωνικός πόλεμος» των αστικών τάξεων και
των πλουσίων κατά των εργαζομένων και των φτωχών, που αναπτυσσόταν και πριν την 24η Φλεβάρη
2022, αλλά απογειώθηκε από τότε. «Η Ευρώπη θα περάσει τον χειρότερο χειμώνα από τον Β’ Παγκόσμιο
Πόλεμο», «χειμώνας 1942», «θα παγώσετε», «δελτίο στο ρεύμα και συσκότιση» είναι κάποιες από τις
τρομοκρατικές δηλώσεις αξιωματούχων της ΕΕ και υπουργών στην Ελλάδα που λειτουργούν σαν το
μπαράζ βολών πυροβολικού για να αρχίσει η επίθεση. Βέβαια, στην πραγματικότητα έχει ήδη αρχίσει: το
πρώτο οκτάμηνο του 2022 έχουν δοθεί 320.000 εντολές διακοπής ρεύματος στην Ελλάδα, πάνω από
100.000 έχουν ήδη υλοποιηθεί. Δύο μισθούς πρέπει να δίνει όποιος παίρνει τον κατώτερο μισθό στην
Ελλάδα για να πληρώνει το ετήσιο ρεύμα, έναν μισθό ο «μέσος» εργαζόμενος. Πάνω από 12% τρέχει ο
επίσημος τιμάριθμος, πάνω από 20% εκτιμάται σε βασικά είδη διατροφής και καθημερινότητας. Άγρια
καταστολή, απεργοδικεία, ΜΑΤ και ΟΠΠΙ για εργαζόμενους και νεολαία, επαναπροωθήσεις και βασανισμοί
για πρόσφυγες και μετανάστες συνιστούν καθημερινή βιωμένη βαρβαρότητα μέσα στη χώρα.

Οι αιτίες για όλα αυτά βρίσκονται στο διαρκές κυνήγι του κέρδους από το κεφάλαιο και τις μεγάλες
επιχειρήσεις, στην ασυδοσία της αγοράς (Χρηματιστήριο ενέργειας και τιμές κιλοβατώρας), στον
καπιταλισμό. Αλλά ο πόλεμος και ο πολεμικός πυρετός έδωσε νέα περιθώρια για αχαλίνωτη κερδοσκοπία.
Τα τρομερά εξοπλιστικά προγράμματα στην Ελλάδα και άλλες χώρες αφαιρούν πολύτιμους πόρους. Οι
οικονομικές κυρώσεις κατά της Ρωσίας που αποφάσισε η ΕΕ και εφαρμόζει πιστά η Ελλάδα σημαίνουν
δυσβάσταχτα βάρη για τους λαούς κάνοντας πανάκριβη την ενέργεια, αυξάνοντας τον τιμάριθμο που
κατατρώει το λαϊκό εισόδημα και επιτείνοντας ακόμα περισσότερο την επισιτιστική κρίση. Την ίδια
στιγμή το κεφάλαιο κερδίζει και κερδοσκοπεί με κάθε ευκαιρία: Οι έλληνες εφοπλιστές είναι πρώτοι στην
μεταφορά ρωσικού πετρελαίου και από τους πρώτους στην μεταφορά αμερικανικού LNG. Τα διυλιστήρια
και οι εταιρείες ενέργειας βγάζουν τρελά κέρδη, όπως και άλλες πολυεθνικές και μονοπώλια (π.χ.
τρόφιμα).

Ας τους πολεμήσουμε κι εμείς!

Ο χειμώνας μπορεί να μην είναι παγωμένος, εάν οι δρόμοι πάρουν φωτιά από τις διαδηλώσεις, τις
απεργίες και τις κινητοποιήσεις εργαζομένων και νεολαίας. Η αντιπολεμική πάλη συνδέεται περισσότερο
από ποτέ με τον αγώνα για τα εργατικά κοινωνικά δικαιώματα και τις ελευθερίες. Αγωνιζόμαστε για
«Ψωμί – Ειρήνη – Ελευθερία», για να ανατραπεί η αντιλαϊκή πολεμοχαρής κυβέρνηση της ΝΔ και η
πολιτική της, με την οποία συναινούν ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ και εθνικιστές. Σε ρήξη με ΕΕ και ΝΑΤΟ γιατί δεν θα
παγώσουμε, δεν θα πεινάσουμε, δεν θα πεθάνουμε για τα συμφέροντά τους.

Με ισχυρό διεθνιστικό αντιπολεμικό-αντιιμπεριαλιστικό κίνημα και με αντεπίθεση του εργατικού λαϊκού
κινήματος διεκδικούμε:

– Όχι στον πόλεμο στην Ουκρανία και τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς. Έξω οι ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ και
Ρωσία από την Ουκρανία, να αποφασίσουν οι κάτοικοι της χώρας για το μέλλον τους.

– Να σταματήσει κάθε εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο, να κλείσουν οι βάσεις των ΗΠΑ, έξω από ΝΑΤΟ
και ΕΕ.

– Όχι στους εξοπλισμούς και την πολεμική υστερία με την Τουρκία, όχι στον ανταγωνισμό του ελληνικού
και τουρκικού κεφαλαίου για τις ΑΟΖ και τους ενεργειακούς δρόμους/πόρους.



– Άρση των οικονομικών κυρώσεων της ΕΕ στη Ρωσία, όχι στον οικονομικό πόλεμο που στρέφεται κατά
των λαών.

– Ρεύμα φθηνό για τον λαό, κατάργηση του Χρηματιστηρίου Ενέργειας, να περάσει στο δημόσιο με
εργατικό έλεγχο και χωρίς αποζημίωση και κάτω από εργατικό έλεγχο όλος ο τομέας ενέργειας.

– Αυξήσεις στους μισθούς για αξιοπρεπή ζωή, κτύπημα των κερδών των αφεντικών.


